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Ленинский районный отдел Минского городского управления Фонда социальной защиты населения всем получателям пенсий и пособий рекомендует воспользоваться банковскими услугами для получения пенсий и пособий на текущий счет или на карт-счет, открытый в следующих банках  г. Минска:
ОАО «Белагропромбанк», ОАО «Белорусский банк развития и реконструкции «Белинвестбанк», ОАО «БПС-Сбербанк», ОАО «Приорбанк», ОАО «АСБ Беларусбанк», ЗАО «Минский транзитный банк»,  ОАО «Паритетбанк», ОАО «Белгазпромбанк», ОАО «Банк Дабрабыт»
Держатели карточек имеют возможность не только снимать наличные деньги в банкоматах и кассах банка, но и оплачивать товары и услуги, в том числе квартплату и все виды коммунальных платежей не выходя из дома воспользовавшись компьютером или мобильным телефоном. А также у Вас есть возможность при получении карточки пользоваться скидками и бонусами предлагаемыми банками.
Обращаем Ваше внимание, что не оформление текущего счета или карт-счета лишает Вас всех этих возможностей. 

Выплаты пенсий и пособий через банковские учреждения позволят увеличить размер пенсий и пособий в будущем, а также сократить расходы бюджета фонда.

Чтобы заключить договор о выплате пенсий и пособий через банковские учреждения необходимо обратиться в любое отделение вышеуказанных банков  г. Минска либо оформить получение пенсий или пособий на Вашу «зарплатную» карточку при условии, что она выдана одним из вышеперечисленных банков.
Для получения более подробной информации можно обратиться к специалистам управления социальной защиты по месту назначения пенсий и пособий, а также в любое банковское отделение вышеуказанных банков.

Ленинский районный отдел Минского городского управления 


Фонда социальной защиты населения








Уважаемые получатели пенсий и пособий!











